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Elternbrief zur Einschulung

Liebe Eltern,

heute ist der erste „große“ Tag für Sie und Ihr Kind – die Einschulung!
Dies ist für Sie bestimmt aufregend und vielleicht auch mit Unsicherheit besetzt, hoffentlich gehen Sie aber danach mit positiven Eindrücken wieder nach Hause….
Denn ab September wird die Schule im Tagesablauf Ihres Kindes einen festen Platz haben… und es soll gerne in unsere Schule gehen!

Am heutigen Tag der Einschreibung hat Ihr Kind zum ersten Mal „Schulluft“ geschnuppert und ausprobiert, wie es ist, ein Schulkind zu sein. Im besten Falle haben Ihnen die Lehrkräfte die Rückmeldung gegeben, dass alles in Ordnung ist und wir uns auf Ihr Kind freuen. Vielleicht haben Sie auch einige Anregungen bekommen, wie Sie Ihr Kind noch unterstützen können, dass es sich ab September möglichst leicht in den Schulalltag einfindet.

Denn der Schritt vom Kindergarten zu 1.Klasse soll gut gelingen.

 Wie können Sie Ihrem Kind dabei helfen?

Neben den Anregungen, die Sie vielleicht von den Lehrkräften bekommen haben, sollte Ihr Kind möglichst selbstständig sein, d.h. die Schultasche und die Materialien kennen und Ordnung halten, sich an- und ausziehen können, allein auf der Toilette zurechtkommen.
Auch den Schulweg sollte es schon allein meistern. Wenn Sie den sichersten Schulweg erkundet haben, gehen Sie diesen einige Male mit Ihrem Kind und lassen sich auch einmal im Spiel von Ihrem Kind leiten.

Und natürlich bestärken Sie Ihr Kind in seiner Freude auf die Schule!

Allzu ehrgeizige Erwartungen belasten Ihr Kind, die gute Note sollte nicht das oberste Schulziel sein. Wecken Sie vielmehr Neugier auf all das Schöne und Interessante, das die Schule zu bieten hat.

Nun wünschen wir Ihrem Kind noch eine schöne Zeit bis September, einen guten Start und freuen uns auf eine vertrauensvolle Zusammenarbeit.


Mit freundlichen Grüßen


Mareen Schweiger

komm. Schulleitung
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